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Προκλήσεις και Λύσεις στη Σύγχρονη Αποκαταστατική Οδοντιατρική

Πρόγραμμα Hμερίδας
08:30-09:00 Εγγραφές

09:00-10:30  Προστασία πολφού – Σημασία διατήρησης της  
ζωτικότητας του πολφού. Κοσμάς Τολίδης

10:30-11:30  Μελέτη χρωματικής απόδοσης της αποκατάστασης 
- Τεχνολογία διάχυσης φωτός στις σύνθετες ρητίνες. 
Savatore Scolavino 

11:30-12:00 Δ ι ά λ ε ι μ μ α

12:00-13:00  Συγκόλληση και δημιουργία άμεσων πρόσθιων και  
οπίσθιων αποκαταστάσεων. Savatore Scolavino 

13:00-14:00   Οδοντική υπερευαισθησία - αιτιολογία και αντιμετώπιση 
Κοσμάς Τολίδης 

14:00-14:30 Ερωτήσεις - Απαντήσεις

14:30-15:15 Ε λ α φ ρ ύ  Γ ε ύ μ α

15:15-17:00  Live Demo (Τεχνική διαμόρφωσης αποκατάστασης 
Class IV, οπισθίων και μασητικών εμφράξεων σε  
ζωντανά δόντια). Savatore Scolavino

Η είσοδος είναι ελεύθερη
Στις ομιλίες του Dr. Scolavino θα υπάρχει ταυτόχρονη μετάφραση στα ελληνικά.

Θα λειτουργήσει έκθεση οδοντιατρικών ειδών της εταιρείας Ιωάννης Τσαπράζης ΑΕ. 
Στους συμμετέχοντες θα δοθεί δείγμα ClearfilΤΜ Universal Bond Quick.

Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής για το θεωρητικό και πρακτικό 
μέρος παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε με την εταιρεία Ιωάννης Τσαπράζης ΑΕ 

 Τηλ.: 210 7716416  & 210 7751000 • e-mail info@tsaprazis.gr



Κοσμάς Θ. Τολίδης
Καθηγητής, DDS, MSc, PhD, LSO
Παιδοδοντίατρος
Διευθυντής Εργαστηρίου Οδοντικής Χειρουργικής 
Α.Π.Θ.
Συντονιστής Κλινικής Οδοντιατρικών εφαρμογών Laser 
και Μικροσκοπίας Α.Π.Θ.

Dr. Savatore Scolavino

Γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη το 1964.
Αποφοίτησε από την Οδοντιατρική Σχολή της Θεσσαλονίκης το 1989 
και ξεκίνησε ως άμισθος Επιστ. Συνεργάτης στο Εργαστήριο Οδοντικής 
Χειρουργικής.

•  Τη διετία 1991-1993 παρακολούθησε το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Παιδοδοντιατρικής του 
Πανεπιστημίου του Bristol στη Μ. Βρετανία, αποκτώντας το Master’s Παιδοδοντιατρικής.

•  Το 1996 αναγορεύθηκε Διδάκτορας της Οδοντιατρικής Σχολής Α.Π.Θ. με Άριστα στο αντικείμενο 
της Οδοντικής Χειρουργικής.

•  Το 2016 απέκτησε το μεταπτυχιακό Mastership του Πανεπιστημίου Aachen της Γερμανίας στο 
αντικείμενο των Οδοντιατρικών Laser.

•  Από το 2016 είναι Συντονιστής του Μεταπτυχιακού Προγράμματος της Κατεύθυνσης της 
Οδοντικής Χειρουργικής του Α.Π.Θ. καθώς και της Κλινικής Οδοντιατρικών εφαρμογών Laser και 
Μικροσκοπίας του Α.Π.Θ.

•  Το 2017 εκλέχτηκε Καθηγητής στο Εργαστήριο οδοντικής Χειρουργικής Α.Π.Θ.
•  Από το 2017 είναι Πρόεδρος της Ελληνικής Ακαδημίας Οδοντιατρικών Laser.
•  Το 2018 εκλέχτηκε Δ/ντής του Εργαστηρίου Οδοντικής χειρουργικής του Α.Π.Θ.
Έχει διατελέσει:
•  Επικεφαλής των Οδοντιατρικών Υπηρεσιών της Ελληνικής Δημοκρατίας (Chief Dental Officer)
•  Πρόεδρος του Οδοντιατρικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης
•  Μέλος του ΔΣ της Ελληνικής Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας
•  Αντιπρόεδρος του Νοσοκομείου «Άγιος Παύλος» Θεσσαλονίκης
•  Γενικός Γραμματέας της Ελληνικής Ακαδημίας Αισθητικής Οδοντιατρικής
Έχει δημοσιεύσει μόνος ή σε συνεργασία με άλλους ερευνητές πάνω από 70 εργασίες σε Ελληνικά 
και ξένα Επιστημονικά Περιοδικά και έχει γράψει δύο βιβλία στα Ελληνικά.
Έχει σημαντική παρουσία ως ομιλητής σε Ελληνικά και Διεθνή συνέδρια, ενώ οργανώνει πρακτικά 
σεμινάρια (hand’s on) στην Ελλάδα και το εξωτερικό.
Από το 1989 διατηρεί ιδιωτικό παιδοδοντικό οδοντιατρείο στη Θεσσαλονίκη.

Αποφοίτησε από το Πανεπιστήμιο με έπαινο, διακρίσεις
Ιδιωτικό οδοντιατρείο στη Nola (Νάπολη)
Ενεργό μέλος της AIC (Ιταλική Ακαδημία της Επανορθωτικής 
Οδοντιατρικής)
Ενεργό μέλος της IAED (Ιταλική Ακαδημία της αισθητικής Οδοντιατρικής)
Ενεργό μέλος της SIDOC (Ιταλική εταιρεία της Επανορθωτικής 
Οδοντιατρικής)
Συγγραφέας του “Direct Posteriors” Εκδόσεις Quintessence 
Συγγραφέας και συμμετέχων συγγραφέας σε επιστημονικές δημοσιεύσεις 
σε εθνικά και διεθνή περιοδικά.
Ομιλητής σε εθνικά και διεθνή συνέδρια και κύκλους μαθημάτων.

Βιογραφικά
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TEETHMATE ™ Desensitizer
Ο πρώτος απευαισθητοποιητής που δημιουργεί ισχυρότερα ανθρώπινα 
μεταλλικά στοιχεία στη δομή των οδόντων
Σχεδιασμένο για να παρέχει μια άμεση και μακροχρόνια λύση για την 
ευαισθησία της οδοντίνης. Είναι ο πρώτος απευασθητοποιητής που 
σχηματίζει ισχυρότερα μεταλλικά στοιχεία στο ανθρώπινο σώμα, 
υδροξυαπατίτη (ΗΑp) και δημιουργείται ακριβώς εκεί που το χρειάζεστε, 
εμφράσσοντας τα οδοντινοσωληνάρια και τις ρωγμές της αδαμαντίνης.
Εξαιτίας του υδροξυαπατίτη, η θεραπεία απευαισθητοποίησή σας είναι 
πλέον έξυπνη, αόρατη και με μεγάλη διάρκεια.

PAnAviATM v5
Το αυθεντικό MDP μονομερές  
από την KURARAY NORITAKE DENTAL
Ένα συγκολλητικό φωσφορικό μονομερές όπως το MDP παρουσιάζει μια εξαιρετική χημική 
σύνδεση με κεραμικά που έχουν ως βάση το ζιρκόνιο. Η ομάδα φωσφορικού εστέρα του 
μονομερούς MDP έχει ως αποτέλεσμα τη χημική σύνδεση με οξείδια μετάλλων, κεραμικά 
με βάση το ζιρκόνιο και άλλα κεραμικά. Η PANAVIA™ V5 περιλαμβάνει το αυθεντικό MDP 
συγκολλητικό μονομερές, το οποίο έχει εξαιρετική αντοχή δεσμού σύμφωνα με τις έρευνες που 
συγκεντρώθηκαν πάνω από 15 χρόνια. Έχει σχεδιαστεί για να έχει εξαιρετική αντοχή δεσμού 
και μακροβιότητα στο ζιρκόνιο.

CLEARFILTM Universal Bond Quick
Εξαιρετική τεχνογνωσία, Οδοντιατρικά προϊόντα υψηλών προδιαγραφών

Μέσα από μια διαδικασία εκτεταμένης έρευνας και ανάπτυξης, μπορέσαμε να 
συνδυάσουμε το MDP μονομερές μας με μονομερή υδρόφιλου αμιδίου για τη 
δημιουργία της τεχνολογίας άμεσης συγκόλλησης.
Το νέο μας διεθνές συγκολλητικό σύστημα CLEARFILTM Universal Bond Quick βασίζεται 
στην τεχνολογία αυτή για την επίτευξη ιδανικής σταθερότητας και αντοχής στην 
υγρασία για ένα μακρόχρονο αποτέλεσμα.

40 Χρόνια Οδοντιατρικής Πρωτοπορίας 

Born in Japan

Born in Japan

Born in Japan


